



29 Αυγούστου 2019

Τραγωδία Αίγιο: Οι εξηγήσεις Κούγια «Προσπάθησαν να τον μπλέξουν» (video)

Ο Αλέξης Κούγιας ανέλυσε την υπερασπιστική γραμμή για τον οδηγό που θέρισε γιαγιά και εγγονό.

Επανάλαβε την πρόταση για εξωδικαστικό συμβιβασμό. «Έτσι θα αποφύγουμε επώδυνες διαδικασίες». «Ο οδηγός αναλαμβάνει την υπαιτιότητα αλλά δυστυχώς τα θύματα δεν επιστρέφουν στη ζωή». Τι λέει για την παλαιότερη εμπλοκή του πελάτη του με την δικαιοσύνη.

ακολουθηθεί, ενώ σχολίασε τα δημοσιεύματα για την παλαιότερη εμπλοκή του πελάτη του, με τη Δικαιοσύνη.

Για το τροχαίο δυστύχημα στο Αίγιο, οι μέχρι τώρα πληροφορίες αναφέρουν πως ο 28χρονος έτρεχε με μεγάλη ταχύτητα και καθυστέρησε να φρενάρι. Αυτό δεν έχει επιβεβαιωθεί ακόμη και ο κ. Κούγιας σχολίασε πως τα όσα έχουν γραφτεί για το αποτέλεσμα των πραγματογνώμων, δεν ισχύουν.

«Η τωρινή υπόθεση είναι υπό διερεύνηση. Είναι παράνομο να διαρρέει το οτιδήποτε σχετικό με την υπόθεση. Άκουσα να διαρρέει το αποτέλεσμα της έρευνας των πραγματογνώμων για υπερβολική ταχύτητα. Δεν υπάρχει κάτι προς το παρόν. Είναι προς διερεύνηση ακόμη. Είναι αδιανόητο να προκύπτουν δήθεν ειδήσεις για έρευνες που δεν έχουν ολοκληρωθεί», είπε χαρακτηριστικά.

Η πρόταση για εξωδικαστικό συμβιβασμό

Ο Αλέξης Κούγιας επανέλαβε πως ο πελάτης του αναλαμβάνει την υπαιτιότητα του δυστυχήματος. Όπως είπε: τα θύματα δεν μπορούν να επιστρέψουν στη ζωή και εμείς αυτό που λέμε είναι πως επειδή οι διαδικασίες είναι πολλές φορές χρονοβόρες και σίγουρα επώδυνες μπορούμε να πάμε εξωδικαστικά.

Κάποιοι το εξέλαβαν αυτό ως αδυναμία, αλλά δεν είναι έτσι. Δεν είναι όμως υπερασπιστικός ελιγμός, αλλά ειλικρινής πρόθεση είπε ο κύριος Κούγιας στον ANT1.

Ο γνωστός ποινικολόγος επανέλαβε την θέση του κατηγορούμενου, λέγοντας πως δεν εγκατέλειψε τα θύματά του, αλλά πήγε να αυτοκτονήσει.

«Αυτή τη στιγμή ερευνάται αν είχε καταναλώσει οινόπνευμα ή άλλες ουσίες. Αυτό θα το ξέρουμε μετά από ένα ή δύο μήνες. Δεν υπάρχει εγκατάλειψη των θυμάτων», ήταν τα λόγια του.

Η παλαιότερη εμπλοκή του οδηγού με τη Δικαιοσύνη

Σύμφωνα με τα όσα αποκάλυψε χθες ο ANT1 στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του ο 28χρονος έχει ένα δικαστήριο που εκκρεμεί από το 2016 καθώς είχε εμπλακεί σε περιστατικό με καταδίωξη και σοβαρές κατηγορίες.

«Η υπόθεση για δήθεν συμπλοκή έχει λήξει με αθωωτική λύση. Δε ξέρω ποιοι πληροφορούν τους δημοσιογράφους. αλλά θα πρέπει να ακούνεται η άλλη άποψη. Έχει

Αίγιο: Κούγιας για τον οδηγό



Οι τοξικολογικές εξετάσεις θα δείξουν αν ο 28χρονος είχε καταναλώσει αλκοόλ πριν το δυστύχημα.

Ο μηχανολόγος πραγματογνώμονας Θωμάς Χόνδρος επιβεβαίωσε μιλώντας στον Alpha ότι ο 28χρονος οδηγούσε με υψηλή ταχύτητα. « Από τα πρώτα ευρήματα συμπεραίνεται ότι η ταχύτητα του αυτοκινήτου ήταν υψηλή. Το ατύχημα έγινε κάτω από πινακίδα ορίου ταχύτητας 50 χιλιομέτρων την ώρα στην είσοδο του οικισμού. Σημειώθηκε εκτροπή του αυτοκινήτου σε στροφή λόγω της υψηλής ταχύτητας και η παράσυρση επί του πεζοδρομίου της γιαγιάς και του ενός έτους εγγονού της».

Αίγιο: Πραγματογνώμονας για τα αίτια του τροχαίου

